
ORGANIZACIJA PRODUŽENOG BORAVKA U OŠ BIJAĆI 

 

Osnovna škola Bijaći u suradnji s gradom Kaštela i Splitsko-dalmatinskom županijom uvodi 

program produženog boravka za učenike prvih razreda početkom 2018./2019. školske godine. 

2019./2020. otvara se drugi razredni odjel te 2020./2021. treći razredni odjel u programu 

produženog boravka. Osnovna škola Bijaći je jedina škola u Kaštelima koja ima nastavu u 

produženom boravku i to po jedan razredni odjel za prvi, drugi i treći razred. Prva je škola 

kojoj je osnivač Splitsko-dalmatinska županija u kojoj je uveden ovaj program. 

 

Produženi je boravak oblik odgojno-obrazovnog rada namijenjen učenicima prvoga, drugoga i 

trećega razreda osnovne škole. Provodi se nakon nastave i ima svoje socijalne, odgojne, 

pedagoške i zdravstvene vrijednosti. Produženi boravak omogućuje učenicima boravak u školi 

nakon redovne nastave s organiziranom prehranom te nastavnim i izvannastavnim 

aktivnostima. 

 

Ciljevi programa rada i organiziranog slobodnog vremena u produženom boravku su: 

 

1. omogućiti djetetu pun život i otkriti njegove pune potencijale kao jedinstvene osobe, 

2. omogućiti djetetu njegov razvoj kao socijalnog bića kroz život i suradnju s ostalima 

kako bi doprinijelo dobru u društvu, 

3. pripremiti dijete za daljnje obrazovanje i cjeloživotno učenje (učiti kako učiti). 

 

U školskoj godini 2023./2024. produženi boravak pohađa 77 učenika od prvog do trećeg 

razreda. Program produženog boravka započinje u 7.30 sati, a završava u 16.30 sati. 

Škola raspolaže kvalitetno opremljenim prostorima unutar i izvan zgrade za provođenje 

slobodnog vremena i igru. 

U produženom se boravku izmjenjuju odmor, vrijeme za učenje, vježbanje i ponavljanje te 

organizirano vrijeme. 

Učenici koji pohađaju program produženog boravka imaju tri obroka pripravljena prema 

Nacionalnim smjernicama za prehranu u osnovnim školama koje je donijelo Ministarstvo 

zdravstva. Doručak se u produženom boravku odvija od 7:30 - 7:55, ručak od 12:00 - 12:45, a 

užina od 15:00 - 15:30 sati. 
 

 

 
 

RAZRED DORUČAK RUČAK UŽINA 

1. RAZRED  

7:30 - 7:55 

 

12:00 - 12:45 

 

15:00 - 15:30 2. RAZRED 

3. RAZRED 
 

 

 
 

Rad u produženom boravku usklađen je s nastavnim sadržajima redovne nastave. 

Produženi boravak vode učiteljice Antonia Topić (1. razred) i Anita Pajčić (3. razred) te 

učitelj Josip Špika (2. razred). 

Učitelji na kreativan način povezuju učenje, rad i igru te učenici tako usvajaju socijalne 

vještine, radne navike i uče kako učiti. 


